

vidualno po premoženjskih razmerah prosilcev.

Prošnje za sprejem (kolek 5 Din) je poslati ravnateljstvu najkasneje do 20. julija t. l. ter priložiti: krstni list, domovnico, odpustnico, odnosno zadnje šolsko spričevalo, spričevalo o нравnosti pri onih prosilcih, ki ne vstopijo v zavod neposredno iz kake druge šole, obvezno izjavo staršev, odnosno varuha, da bodo krili stroške šolanja. Pridni sinovi manj premožnih posestnikov, ki reflektirajo na znižanje mesečne vzdrževalnine in želijo banovinsko štipendijo ali štipendijo sreskega kmetijskega odbora, morajo priložiti tudi premoženjski izkaz z uradno navedbo višine zemljiškega davka ter gospodarskega stanja staršev in izjavo, da ostanejo po končanem šolanju na domači kmetiji.

Podrobnejša poje nila daje na željo šolsko ravnateljstvo.

## Poslednje vesti.

**Velik požar pri Hočah.** Zadnje nedeljo krog 7. ure zvečer je izbruhnil požar pri posestniku Babiču v Skokah pri Hočah in mu čisto uničil domačijo. Babičevemu sosedu je pogorelo gospodarsko poslopje. Ob izbruhu požara so bili Babičevi na pogrebu. Še le po povratu so videli, kako jim je upepelil ogenj v odsotnosti lmetje. Požarna nesreča je zahtevala 2 žrtvi. Hude opekline je dobila Babičeva hčerka Ivanka, katero so prepeljali v mariborsko bolnico. Kot drugo žrtev iz tega požara so spravili v mariborsko bolnico železničarja Jakoba Drevenška od Sv. Miklavža na Dravskem polju.

**Nezavesten je obležal s težkimi poškodbami** na sredi ceste Anton Slana, posestnik v Dragovcu. Padel je s senenega voza. Poškodovanega so oddali v ptujsko bolnico.

**Zakonska med seboj.** Zadržnik Franc, čevljar in godec, stanujoč na Skali pri Kranju, je oddal v soboto zvečer 1. julija na svojo ženo dva strela. Eden je zadel ženo v trebuh, drugi v bližino ledvic. Zadržnika so zaprili, žena je v smrtni nevarnosti.

**Smrt pod vozom.** Na Ponikvah pri Trebnjem na Dolenjskem je padel 25letni hlapec Alojzij Pust pri zaviranju voza pod kolesa, ki so mu zdrobila lobanjo. Nesrečnež je umrl v bolnici usmiljenih bratov v Kandiji pri Novem mestu.

**Dva otroka povežena od avtomobila.** Dne 3. julija so prepeljali v ljubljansko bolnico 2 otroka, katera je povozil nek avto v bližini Vrhnike. Obe deklici: šletna Ivanka in 10letna Micka Smuk imata hude poškodbe po telesu.

**Smrtna žrtev fantovskega poboja.** V nedeljo so popivali fantje po Podzemlju na Dolenjskem in se stepli. Kot smrtna žrtev je obležal 22letni fant Martin Jaklič iz Zemlja.

**Požar v Mengšu.** V Mengšu na Kranjskem je 3. julija v noči v Pristavi pri Spod. Mengšu upepelil požar pod šupo in hlev posestniku Strahu. Gasilci so ogenj omejili.

**Mrtvo truplo v gnojni jami.** Po Novem mestu so raznesli sejmarji vest, da leži na Trški gori pri Klemenčičevi zidnici v gnojni jami ubit človek. Orožniki so se podali na kraj zločina in so res našli ubitega moškega. Ugotovili so v ubitem 40letnega zidarja Antona Žigona iz Renč na Italijanskem. Izsledili so tudi oba ubijalca: 34letnega posestnika Jožefa Pangre in 27letnega posestniškega sina Antona Dopliharja, ki sta krvavo dejanje priznala. Ubiti Žigon je bil zaposlen pri zidanju zida-

### Advokat

766

#### DR. RUDOLF DOBOVIŠEK

se je preselil iz Krškega v Celje in je otvoril svojo odvetniško pisarno v Celju, Glavni trg šte. 9.

nice na našem ozemlju. Vzrok uboja še ni pojasnjen.

**Sv. Jernej pri Ločah.** Dne 24. junija je 28 otrok prejelo prvo sveto obhajilo. Po sv. maši so dobili v župnišču zajutrek. Par ubogih je tudi dobilo novo obleko za ta dan. — Posestniku Janezu Jevšenak v Zgornjih Lažah, si je nedavno edina hči, desna roka že priletlih starišev, zlomila nogo. Ob bergljah sedaj hodi po hiši. Da je nesreča popolna, je kmalu nato pa še ženo in mater zadela možganska kap. Že tri tedne visi med življenjem in smrtjo. — Pri neki drugi hiši je nekdo zvečer v mraku v zlobni nameri ustrelil skozi okno. Strel je šel tik mimo bicikla, ki je bil v hiši pri steni. Ranjen ni bil k sreči nihče.

**Frankolovo.** Mrtvoud je zadel v nedeljo dne 25. junija gospodarja Pecinove kmetije Andr. Pecla v 74. letu starosti, ko je šel od službe božje. Bil je mož mirnega značaja, prava slovenska korenina ter vzgledno krščanski. Ko se je v naši župniji pred 37 leti ustanovila Marijina kongregacija, je bil med prvimi člani, kateri so stopili pod prapor Brezmadežne. Za življenjsko družico si je izbral pošteno dekle iz Grmrove rodbine, s katero sta živela v najlepši ljubezni in slogi. Njima je Bog veliko zaupal. Imela sta 14 otrok, izmed katerih še živi 8 sinov in 4 hčerke. Vzgojil jih je v strogo krščanskem duhu. Bil jim je kot svetilnik na obrežju razburkanega morja. Za katoliško stvar se je zavzemal tudi v javnosti. V njegovo hišo so prihajali samo katoliški listi, bil je dolgoletni naročnik »Slovenskega gospodarja«. Bog ga je sicer nenadoma poklical k sebi, a bil je pripravljen za pot v večno domovino. Pokoj njegovi duši, ostalim žalujočim pa naše globoko sožalje!

**Sv. Pavel pri Preboldu.** V nedeljo dopoldne se je ob veliki udeležbi vršil pogreb blagopokojnega Martina Golavška iz Šešče št. 50, ki je učakal visoko starost 80 let. Legel je v grob mož blagega značaja in izrednih zmožnosti v svoji stroki. Bil je dolga leta stavbeni mojster, znan po celi Savinjski dolini, deloval je več let tudi kot občinski odbornik in bil dolgoleten naročnik »Slovenskega gospodarja«. Naj v miru počiva!

**Sv. Pavel pri Preboldu.** Razrešeni so sledeči občinski odborniki: Anton Stenovac, Sv. Lovrenc; Janez Dežnikar, Kapljas; Franc Nidorfer, Šešče; Alojz Huš, Sv. Pavel; Ivan Orožim, Kapljas; Gregor Goropevšek, Sv. Pavel; Anton Pllko, Sv. Lovrenc; Alojz Šlander, Latkova vas; in Jožef Turnšek, Kapljas. Na novo pa so postavljeni v občinski odbor: Fr. Derča, Šešče; Srečko Pečar, Dolenjavas; Alojz Druškovič, Latkovavas; Jožef Kupec, Sv. Lovrenc; Ivan Ocvirk, Latkovavas; Jožef Potočnik, Kapljas; Karl Sribar, Sv. Lovrenc; Anton Golavšek, Sv. Magdalena; Avgust Veber, Dolenjavas; Jakob Žgank, Šešče.

**Pameče pri Slovenjgradcu.** Z odlokom kr. banske uprave je bil te dni imenovan naš novi župan g. Radšel Anton, posestnik. Z radostjo smo pozdravili to vest, saj je naš novi župan značajan mož, marljiv kulturni delavec ter vnet za vse dobro. Dolga leta je bil v občinskem odboru kot desna roka pred krat-

kim umrlega prednika Luke Pogača. Tudi je ustanovitelj tukajšnjega gasilnega društva, kateremu načeljuje že 12. leto in ki pod njegovim vodstvom vrši delo, katero zasluži vse priznanje. Naš list »Slovenski gospodar« je njegov stalni gost. — Preteklo nedeljo so članice naše dekliške Marijine družbe prav dobro vprizorile lepo igro »Prisegam«. — Isto nedeljo je bila na tukajšnji osnovni šoli pod vodstvom gđc. učiteljice Ferencakove krasno uspela razstava ročnih del. Razstavljenih je bilo mnogo lepih izdelkov naše dece, zopet nov dokaz, kaj zmore požrtvovalno učiteljstvo. — Sporočiti še imamo vest, katere bodo veseli predvsem jetični. V Slovenjgradcu, v bivšem prostoru g. Čadeža, sedaj Ivana Rojnika, začne ta mesec ordinirati špecialist za jetiko in notranje bolezni g. dr. Radšel Fran, sin našega novoimenovanega župana. G. dr. Radšel je bil dolgo časa zdravnik v zdravilišču na Golniku ter je svoje znanje še izpopolnil zadnji čas na Dunaju. Želimo mu, da bi se v domačem kraju počutil najboljše ter žel obilo uspeha.

## Vojaške zadeve.

**Rekrutom in vojaškim obveznikom,** kateri hočejo vložiti prošnjo za skrajšanje roka (dijaški rok), za osvoboditev od službe, za odlaganje službe in za razna potrdila vojaške potrebe, priporoča se knjiga »Vojna obveza (prošnje, pritožbe in potrdila)«, katero je izdal komandant mariborskega vojnega okrožja in katera je tiskana v latinici. Knjiga je zelo praktična, ker vsebuje na 140 straneh 70 vzorcev prošenj za vse slučaje. Potrebno je samo, da se v knjigi najde dotični slučaj in prošnja prepiše. Pri vsakem vzorcu je naznačeno, kako se mora prošnja kolkovati in katere dokumente treba priložiti. Knjigi je cena 20 Din. Naročila naj se pošljejo po poštni nakaznici na naslov: Tiskarna sv. Cirila, Maribor, Koroška cesta 5.

**»Vojaški novinec«, povest, dobiš brezplačno,** ako naročiš knjigo »Moj tovariš«, ki naj spremlja vse slovenske fante, kateri odhajajo kot vojaški novinci od doma. Knjiga »Moj tovariš« bo fantom pravi angel varih na poti. Vsakdo, ki hoče, da bodo ostali fantje, kakor so od doma šli, naj oskrbi za spomin na vojaško vežbo to knjigo! — Cena knjigi je 16 Din in z zlato obrezo 20 Din. Naročila prejema: Tiskarna sv. Cirila v Mariboru.

### „Slov. Gospodar“ stane:

celoletno 32 Din,  
polletno 16 Din,  
četrtletno 9 Din.

**Prodaja pohištva,** perila, odeje, 6 pernic, petek in soboto v Mariboru, Židovska ulica 8, Zidanšek. 765

**Orehovo in mehko pohištvo,** otoman, divan, stroj za čevljarje, omaro, otročje vozičke, obleke, čevlje po najnižji ceni pri Samuh, Maribor, Mlinska ulica 1. 764

**Fridna kuharica** in gospodinja se išče za župnišče. Naslov v upravi lista. 763

**Nakupovalce za sadje** strokovnjake iščem večjo množino, kjer se nahaja dobra letina sadja, pod dobrimi pogoji. Ponudbe samo pisane, pošljite točno na: Veletrgovino sadja Ivan Göttlich, Maribor, Koroška cesta 126 =128a. 762